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Про затвердження Порядку 

направлення на оздоровлення 

дітей з інвалідністю, які 

потребують особливих умов для 

оздоровлення (не можуть 

перебувати в закладах 

оздоровлення та відпочинку 

самостійно, потребують 

індивідуального догляду та 

створення спеціальних умов) у 

супроводі одного з батьків або 

законного представника  

 

Відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», абзаців 4, 10, частини 1 статті 7 Закону України «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей», рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 № 3-42 «Про 

затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 

роки», розглянувши пропозиції департаменту соціальної політики Черкаської 

міської ради, виконавчий комітет Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Порядок направлення на оздоровлення дітей з інвалідністю, які 

потребують особливих умов для оздоровлення (не можуть перебувати в закладах 

оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду та 

створення спеціальних умов) у супроводі одного з батьків або іншого законного 

представника згідно з додатком. 

2. Доручити управлінню інформаційної політики Черкаської міської ради 

(Крапива Ю.Б.) оприлюднити рішення в засобах масової інформації. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора 

департаменту – начальника управління розвитку соціальної сфери департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради Ніконенко Ю.В. 

 

 

Міський голова                           Анатолій БОНДАРЕНКО 



 

Додаток 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету  

Черкаської міської ради 

від ____________№ ________ 

 

 

Порядок 

направлення на оздоровлення дітей з інвалідністю, які потребують 

особливих умов для оздоровлення (не можуть перебувати в закладах 

оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального 

догляду та створення спеціальних умов) у супроводі одного з батьків або 

законного представника  

 

1. Загальні положення 

1.1. Цей порядок визначає механізм направлення дітей з інвалідністю, які 

потребують особливих умов для оздоровлення (не можуть перебувати в закладах 

оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду та 

створення спеціальних умов) у супроводі одного з батьків або законного 

представника до закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів бюджету 

Черкаської міської територіальної громади. 

У цьому Порядку під законними представниками дітей з інвалідністю слід 

розуміти усиновителів, опікунів чи піклувальників, прийомних батьків, батьків-

вихователів або інших осіб, уповноважених законом представляти інтереси 

дитини з інвалідністю. 

1.2. Право на оздоровлення за рахунок коштів бюджету Черкаської міської 

територіальної громади один раз на рік мають діти з інвалідністю віком від 7 до 

18 років (далі – діти) у супроводі одного з батьків або законного представника  

(далі – супроводжуюча особа) за умови, що діти мають інвалідність підгрупи А 

або 50 та більше відсотків обмежень основних категорій життєдіяльності II та III 

ступенів їх вираження, зазначених в індивідуальній програмі реабілітації дитини з 

інвалідністю.  

Місце проживання дитини має бути зареєстроване/задеклароване у                 

м. Черкаси (для внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) фактичне місце 

проживання – м. Черкаси).  

Послуга з оздоровлення надається дитині за умови, що така послуга не 

надавалася їй у поточному році за рахунок державного чи місцевого бюджетів, 

про що супроводжуюча особа підтверджує своїм підписом у заяві  про отримання 

дитиною послуг з оздоровлення (далі – заява). 

1.3. Оздоровлення дітей проводиться в дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку (відповідно до Державного реєстру майнових об’єктів оздоровлення 

та відпочинку дітей) та в санаторно-курортних закладах, пансіонатах, санаторіях-

профілакторіях, оздоровчих комплексах підприємств, установ та організацій, за 

умови надання зазначеними закладами послуг з оздоровлення відповідно до 



державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей (далі – 

заклади). 

1.4. Строк перебування дитини в закладі становить 21 календарний день.  

 

               2. Організація надання послуг з оздоровлення дітей  
2.1. Для отримання дитиною послуги з оздоровлення супроводжуюча особа 

подає до департаменту соціальної політики Черкаської міської ради (далі – 

департамент) заяву (із зазначенням інформації про обраний заклад), що містить 

згоду на збір та обробку персональних даних.  

До заяви додаються копії таких документів:  

медичний висновок про дитину з інвалідністю віком до 18 років; 

індивідуальна програма реабілітації; 

свідоцтво про народження дитини; 

документ, що посвідчує особу дитини (за наявності); 

документ, який підтверджує зареєстроване/задеклароване місце проживання 

дитини з інвалідністю у м. Черкаси; 

довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для ВПО); 

паспорт громадянина України/тимчасове посвідчення громадянина 

України/посвідка на постійне проживання/посвідчення біженця/посвідчення 

особи, яка потребує додаткового захисту, супроводжуючої особи; 

документ про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника 

податків супроводжуючої особи (крім осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 

мають відмітку в паспорті); 

документ, що підтверджує повноваження супроводжуючої особи (крім матері 

(батька). 

У разі, якщо прізвище матері (батька), зазначене у свідоцтві про народження 

дитини змінилося, подається документ, який підтверджує цю зміну. 

У випадку надання зазначених документів іноземною мовою додається їх 

переклад українською мовою засвідчений в установленому порядку. 

Одночасно заявник пред’являє оригінали документів. 

2.2. Під час перебування дитини в закладі, супроводжуючій особі надаються 

послуги з проживання та харчування за рахунок коштів бюджету Черкаської 

міської територіальної громади. 

2.3. Департамент надсилає до обраного супроводжуючою особою закладу 

запит щодо підтвердження готовності укласти договір, строків надання та 

вартості послуг з оздоровлення. 

2.4. З метою забезпечення оздоровлення дитини заклад подає департаменту: 

витяг з Державного реєстру майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку 

дітей або документ, який підтверджує надання закладом послуг з оздоровлення 

відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку 

дітей;  

гарантійний лист про згоду на надання послуг з оздоровлення (із зазначенням 

терміну оздоровлення) та про готовність до укладення 3-х стороннього договору 

про відшкодування вартості послуг з оздоровлення дитини (далі – договір); 



інформацію про вартість послуг з оздоровлення дитини, послуг з проживання 

та харчування супроводжуючої особи. 

Департамент ознайомлює з поданою інформацією супроводжуючу особу 

дитини, яка протягом п’яти робочих днів надає свою згоду на отримання послуг з 

оздоровлення або відмову від них. 

У разі отримання від закладу, обраного супроводжуючою особою, відмови у 

прийнятті на оздоровлення дитини, департамент протягом п’яти робочих днів 

інформує про це супроводжуючу особу та пропонує обрати інший заклад. 

У разі виникнення непередбачуваних обставин, що унеможливлюють 

оздоровлення дитини, супроводжуюча особа невідкладно (до початку 

оздоровлення) повідомляє про це заклад та департамент. 

2.5. Перед від’їздом дитина повинна пройти медичний огляд в установленому 

законодавством порядку та отримати медичну довідку за формою № 079/о, яку 

надає закладу. 

2.6. Проїзд дітей та супроводжуючих осіб до закладу та у зворотному 

напрямку проводиться за кошти супроводжуючих осіб або за рахунок інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

2.7. Заяви та документи, що є підставою для направлення дітей до закладів, 

зберігаються у департаменті протягом 3-х років. 

 

                               3. Порядок фінансування  
3.1. Головним розпорядником коштів, передбачених в бюджеті Черкаської 

міської територіальної громади для надання послуг з оздоровлення дітей у 

супроводі одного з батьків або законного представника, є департамент соціальної 

політики Черкаської міської ради.   

3.2. Забезпечення послугами з оздоровлення здійснюється в межах коштів, 

передбачених на зазначену мету в бюджеті Черкаської міської територіальної 

громади на поточний рік. 

3.3. Відшкодування вартості послуг з оздоровлення дітей у супроводі 

супроводжуючих осіб здійснюється відповідно до 3-х сторонніх договорів, 

укладених між департаментом, закладом та супроводжуючою особою.  

3.4. Оплата за надані послуги з оздоровлення дітей здійснюється у 

безготівковій формі шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок 

закладу на підставі акту приймання-передачі наданих послуг.  

 

 

В.о. директора департаменту                                                       Юлія НІКОНЕНКО  


